

知活摘真相走入法轮功 留学生感恩获重生

“我当时非常震惊！”“很痛苦！”“我开始思考……为什么他们在这样的迫害下，还能这么坚强？”“我想知道这背后的力量是什么。”中国北方一位年青白领女生，因为得知中共活摘法轮功学员器官的真相，希望追寻更多真相，而阅读了法轮功的主要书籍《转法轮》。

从这本书中，她不仅找到她所要的答案，而且，出乎她意外的是，自己的人生从此逆转、柳暗花明。她说，“我非常非常感恩，等于是我人生的重生。”

中秋佳节之际，目前在美国东部一所知名大学攻读硕士学位的艾琳，向大纪元记者讲出了她的经历，含泪表达了她对法轮功创始人李洪志先生的感恩。

以下是艾琳的自述：
我2005年翻墙了解了法轮功真相。我知道共产党反对任何信仰，法轮功是被迫害的信仰中的一种。

2010年，从网上看到了活摘器官的真相。了解这个真相之后，我很痛苦。我那时候当天看了，晚上就睡不着觉。我的良心受到了很大的谴责。这么大的一个事情，背离人类道德底线。再也没有比这更厉害的事情！所以，我当时非常震惊。

我开始思考，为什么这些人能这么勇敢？这种背离人类道德底线的残酷迫害，人是承受不了的。那为什么这些人能够在这样的情况下，还能保持那种平和的心？为什么他们在这样的迫害下，还能这么坚强？

这背后有一种强大的力量。这种力量不是人的勇敢。那是人绝对做不到的。那一定是有非常强大的一种高于人的力量来支撑他。所以我就非常感兴趣。我想知道这背后的力量是什么？

我看病看了好多年，（我患有）感觉神经障碍，一种疑难杂症，神经会萎缩，肌肉萎

缩。我看了很多医生。从看病的经历，我就知道人的承受能力很低。

人如果是到一定极端的时候，压力太大的时候，他（她）会出现两个的极端——一种就是人非常消沉；还有一种就是他（她）就会走向反面，他（她）会认为所有人对他都不公，所有人对他（她）都是伤害，会抱怨所有事情。

但是，法轮功（学员）只是为了（做）一个普通的好人，没有个人利益，受到这么大的伤害，还能保持这种平和的心态，甚至连一点对社会的报复都没有，这么平和地讲述他们的迫害经历。

在他（法轮功学员）受到活摘（器官）这种情况下，他想的还是证实，想的是怎么做好人。这个事情对我触动太大了。我就觉得我自己已经受的那些事情，跟他们比起来什么都不是。我就想：为什么他们能这样？我很想了解。

以前的时候，（我在网上）下禁书下很多。法轮功的所有资料，在我电脑都有，但我一直没有打开看。我当时有一种不好的观念，认为圣徒肯定都要受迫害，好像一种黑洞的力量把你往里拉——如果我要是炼的话，是不是也会受迫害？

但我想，如果我这一生都没有知道真理，不知道人生的真正意义是什么，那我活着会很痛苦。我觉得我对不起自己，这（将）是我一生的遗憾，我不想这样放弃。所以，我就打开了。

在那之前，我看过国外对法轮功的正面评论，包括胡平的、何清涟的，我都看过，但是他们的论述都是站在一种信仰，或者是人权（角度）上。他（她）没有站到这种强大力量，能够给人带来这种冲击（的角度）上去说。我觉得他们所讲的东西，都是在人的层面上讲理论。

但是，法轮功在这种强大的压力下、迫害下，表现（出）这种平和和大善，这不是理论能够证实的。这后面是有特别强大的精神力量。所以，他们所有的论述都不能满足我。我一定要亲自去看。

我打开看的时候，师父讲“佛法是最精深的”（旧版《转法轮》的开篇文章《论语》）。（看）那一行字，就跟电插头插上一样，我的浑身细胞都在沸腾。那个细胞，就跟通了电一样。这么简单几个字，就能这么把整个深奥的法（讲出来）。我一辈子也没看过这么深奥的（讲法）。

所以，我每天看书。我身体是有病，我看书倒不是为了我的病，我就是想知道他（的）理论。

我当时身体不是很好。每天要用药什么的。但是每天都忘了这个事，看得太入神了。每天看了就睡觉，也没有失眠的症状。我看了一个星期，（脸上）没有用药。

我的脸，当时要定时用药。我说，脸上没有用药，是不是看书就这么厉害？这个书有这么厉害的力量？我觉得身体很舒服。那一个星期，我就把我的药就停了。身体很舒服。

我开始炼功。我当时炼动作的时候，就感受到能量流，还有开天目、灌顶，我都感受到了。

所以，二十多天，我的病就好了。（编注：法轮功是以“真、善、忍”为原则的修炼功法，包括五套简单易学的功法动作，祛病健身效果神奇。）

我当时已经病了七八年了。我半边身体麻木，神经萎缩。我的头上神经是有萎缩的，肌肉已经开始出现一些萎缩。神经抽疼。而且，我不能受凉，七八年都没有穿过裙子，也没有喝过凉水。连刷牙水，也要用热水。就是到夏天，我都戴着口罩，夏天还穿着靴子。所以，我就从来没有感受什么叫做无病一身轻。身体

就感觉是挂了铅一样，很沉重。

我的病是二十多岁的时候得的。我在北京这么长时间，什么苦都受了。（炼功）二十多天，无病一身轻，对我的震撼也很大。

我没有花一分钱，也没有受到任何人或者说什么政治的教唆，我只是因为迫害而走入他（法轮功），我是怀着感恩的心去看（书），师父就给我给了这么多。这么多神奇的事情，我都经历了。

我也知道了什么才是好人，如何做个好人：真正的好人是不求回报的，真心为别人好；能宽容别人的缺点与无理，要做到忍；站在他人角度想问题、不计他人之过，这才是真善。

我终于找到了人生真理，苦寻多年的人生意义都在书中找到了答案，这是真正的佛法！

师父说：“人要返本归真，这才是做人的真正目地……”“因为这个宇宙中有这样一个理，常人中的事情，按照佛家讲，都是有因缘关系的，生老病死，在常人就是这样存在的。因为人在以前做过坏事而产生的业力才造成有病或者磨难。遭罪就是在还业债。”（源自法轮功主要书籍《转法轮》）

我终于放下了积郁心里多年的愤世不公……我明白不应该埋怨任何人。别人伤害我，也许是自己欠下的业债要还，一切都是因缘分关系的。人生自有定数，应该积极面对困难与不公，人生的意义不是要返本归真吗？那还有什么放不下的？！

所以，我非常非常的感恩。等于是我人生的重生。感恩师父！

修炼十三年，我一直都是独修，都是一个人（修炼），但我从来没感觉到孤单。有师父的看护，也有国内外弟子（在网上的）分享经验，让我一步步走到现在。感恩师父……◎（李辰）

读李大师文章 解开对生命的疑惑

Jacky Lee曾是一名健身工作者，通过阅读法轮功创始人李洪志大师发表的文章《为什么会有人类》，他领悟到，“人生的跌宕起伏，在某些时候是无法用言语形容的，很多事情看似你失去了，但实际上却得到了；有时候觉得自己得到了，无形中却失去了，因为天道与人间的道是完全不同的。”能有这样的领悟，他感谢李大师解开他数十年来对生命的疑惑。

Jacky Lee提到，他有一个慈祥的外婆和慈祥的妈妈，作为他的榜样。外婆在农业时代的山上生活，是看老天的脸色吃饭，因为家庭环

境的关系，过着常被亲戚欺负的生活。但是外婆没抱怨老天，一样坚持相信神佛，坚持天道的理念，且无论收成好不好，都会感谢上天。而妈妈也继承了外婆的精神，在这个混乱的时代，他们依然坚持相信上天。

不过，那时对于外婆的坚持他是没办法理解的，Jacky Lee说，直到他获取了更多资讯，接触到了法轮功学员朋友，更阅读了李大师的《为什么会有人类》一文，他发现外婆真的很不容易，在乱世中依然能保持善良，值得敬佩。

“宇宙法则”是一个重要的概

念，Jacky Lee说，“生命出身在什么样的家庭？什么样的人际关系？会遇到什么样的家庭成员？交到什么样的朋友？”神都已经安排好了，一切都遵守着宇宙法则运行，无论在什么样环境背景，都是因果造成的，就像李洪志师父说的“这是绝对的宇宙法则”。

从文章中，他感受到创世主的爱。他说，人很不完美，他自己就有很多缺点，不过神也知道人的不完美，感谢创世主给人被救度的机会，就是给人还有回头的机会，因为宇宙已经处于灭的阶段了。

Jacky Lee说，现在很多资讯都

是跟自己的福报，还有宇宙法则运行，与神的安排有很大的关联。

他感谢李大师发表了这篇文章，解答了他几十年来对人生的疑惑。

Jacky Lee相信这份精神力量一定会持续扩散，因为相信神，相信宇宙上天，有了善良的道德意识，就可以把美好的爱分享给家人，传承给下一代，进而带动别人与他的家庭族群，这样道德就有机会大面积提升，世人就有机会觉醒。

他说，“这份对天的信仰与善念就像阳光，当光芒足够灿烂耀眼时，邪恶就会在聚光灯下自行消亡。”◎（黄玉燕）

预言红朝将尽 97名勇士受启示声明三退

近几年来，中国大陆各种天灾、人祸、异象频频发生，与历史上记载的一些末代景象十分相似，因此引发人们无限的遐想，甚至有些人从古代的预言中透析了中共暴政的下场，坚决的退出共产党。

在9月7日退党网站发表的三退声明中，有一份包含：13位中共党员、70位共青团和14位少先队等共97人的联合声明，竟然引用了《黄巢禅师诗》。

原来他们发现《黄巢禅师》早在唐武宗会昌年间所留下的14首预言诗的前12首已经全部应验。其中第12首讲的是从明亡到民国、两岸

分治，预言准确无误。第13首关于中共的预言，前3句已被证实，相信最后的第4句应验的可能性也很大。最后一首是结语，没有实质内容。

《黄巢禅师诗》第13首预言到底说了些什么？为何让这些勇士从中得到启示，进而声明三退（退出中共党团队）呢？《黄巢禅师诗》里的第13首预言是：赤鼠时同运不同，中原好景不为功，西方再见南军至，刚到金蛇运已终。

这97位中国民众在声明中说，“这首诗第一句提到鼠，2020年为鼠年。最后一句提到

蛇，2025年为蛇年。第二句好理解，‘中原好景不为功’，中国的经济发展也算不上它的功劳。关键是第三句‘西方再见南军至’，西方对应五脏为肺，南方对应五行上火，再见为双火，所以这句话可以理解为‘肺炎’。”

这样看这首诗的意思就很清楚了，中共将在一场‘肺炎’瘟疫中结束，这场瘟疫开始的时间是鼠年（2020年），结束的时间是蛇年（2025年）。

从目前来看，应验的可能性也很大，至少前边三句已经应验了。

他们还提到：“中共张牙舞爪，战天斗

地，同样生死有命。造出它这么个坏东西就是利用它干坏事的，利用完了它也就完了。所有跟着中共跑的或者被他欺骗利用的都将成为其陪葬，去跟它一起偿还永远也还不完罪孽。”

发现预言句句应验，也预见中共坏事做绝的下场，让这97位的勇士坚信善恶有报，不再与邪恶为伍，他们在声明的最后说：“我们声明退出中共这个魔鬼组织，跟着魔鬼走只有作恶犯罪下地狱，不会有第二种结果。”◎（陈月秀）

中共重金勒索法轮功学员 律师：谋财害命

近期，有多位法轮功学员在被中共非法判刑的同时，还被勒索高达10万元以上的罚款。

旅美的原中国人权律师吴绍平就此现象告诉大纪元，中共在“赤裸裸”地“谋财害命”。

中共原党魁江泽民1999年因恐惧法轮功“真、善、忍”修炼原则与中共意识形态不同，下令铲除，施行“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的迫害政策。难以计数的修炼人被迫害致残、致死，甚至被活摘器官。

这场迫害持续24年至今。以下是法轮功学员近期遭迫害同时又被重金勒索的部分案例：

甘肃白洪友被判刑6年多 罚款10万元

2023年6月7日，甘肃省依兰县法轮功学员白洪友和朱得山，被依兰县人民法院非法判刑：白洪友六年三个月、勒索罚金十万元；朱得山两年十个月、勒索罚金五万元。

两人正在上诉。目前，他们被非法关押在依兰县看守所。

山东潘荣卿遭冤狱迫害四年 被勒索十万余元

近日，山东烟台法轮功学员潘荣卿，四年冤狱刑满回家，被勒索四年合法工资十万余元。

四年间，她在烟台看守所和山东省女子监狱遭非法关押折磨，殴打、关禁闭、野蛮灌食、生活虐待、“转化”等迫害。

黑龙江王健被判刑2年 罚款10万

黑龙江哈尔滨市宾县35岁的法轮功学员王健，2023年3月6日被依兰县人民法院非法开庭。3月9日，法院非法对其判刑二年、勒索罚金十万元。本人于3月10日上诉。

四川赵婕被判刑8年 罚款10万

四川德阳市52岁的法轮功学员赵婕女士，2023年2月17日，被德阳市旌阳区法院非法开庭，赵婕被判刑

八年，勒索罚金十万元。家人呼吁无罪释放赵婕。

山东周德勇被判刑8年 罚款10万

山东省东营市法轮功学员周德勇，于2023年4月22日被东营市东营区人民法院非法判刑八年，被勒索罚款十万元，已提出上诉。

山东张丙亮被判刑四年、抢走现金二十余万及罚款1万

张丙亮，男，68周岁，家住山东聊城市冠县梁堂镇张里村163号，被非法判刑四年，罚款10,000元。张丙亮2022年8月19日被冠县公安局警察强行抢走卖化肥的现金二十多万。

人权律师：中共赤裸裸地谋财害命

原中国人权律师吴绍平就中共重罚法轮功学员的现象告诉大纪元，“中共的宪法本身有规定，要保障公民的信仰自由的权利。一个人去坚持和坚守自己的信仰，然后你把他抓捕入狱。不仅判他刑，还要判

他罚金让他缴罚款！这是赤裸裸地侵害人权的，也是赤裸裸地利用法律在谋财。说中共谋财害命，一点都不为过。”

吴绍平认为，中共在利用罚款进行敛财。他说，“中共现在财政匮乏，它现在利用这种方式不断加大罚款，想借此弥补自己财政收入危机的问

题。”

“中国人哪怕被抓入监狱了，你也没办法逃离中共对你的残酷的剥削压榨。它（中共）可以利用各种方式、各种名义来做。所以，中共是邪恶的。”

“通过（中共）对法轮功学员的各种判决，可以看出中共的邪恶是赤裸裸的。◎（乔松）



九評共產黨
引发三退大潮

到2023年9月30日截止
退出中共党、团、队总人数：
419,676,997